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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO 

RECIFE AO SENHOR CLODOALDO MAGALHÃES OLIVEIRA LYRA, 

CONFORME DECRETO LEGISLATIVO Nº 1.063/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR MARCO AURÉLIO FILHO, REALIZADA NO DIA 19 DE 

SETEMBRO DE 2022. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

 

 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de setembro do ano de 2022 (dois mil e 

vinte e dois), às dezoito horas e trinta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a Presidência do vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador MARCO AURÉLIO 

FILHO; autor do Decreto Legislativo; Excelentíssimo senhor Clodoaldo 

Magalhães Oliveira Lyra, homenageado e deputado estadual; 

Excelentíssima senhora ALINE MARIANO, vereadora da cidade do Recife; 

e Excelentíssimo senhor PAULO MUNIZ, vereador desta Casa. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento aos 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 
Unidade de Apoio Legislativo 

 

Página 2 de 3 
 

trabalhos, o senhor Presidente convidou o vereador MARCO AURÉLIO 

FILHO para ocupar a tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a 

Mesa e demais presentes. Explicou o motivo de conceder o título de 

cidadão recifense a Clodoaldo Magalhães, comentou que o deputado é a 

frente do seu tempo, espirituoso e pé no chão. Explanou que Clodoaldo 

Magalhães conhece o peso de manter o legado do pai e registrou a 

presença do ex-deputado e pai do homenageado, o senhor Eudo 

Magalhaes e o parabenizou pelo filho. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou o vereador MARCO AURÉLIO FILHO para 

fazer a entrega do título de cidadão do Recife, com a respectiva Medalha, 

ao Excelentíssimo senhor Clodoaldo Magalhães Oliveira Lyra. 

(APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente convidou o 

Excelentíssimo senhor Clodoaldo Magalhães Oliveira Lyra para ocupar a 

tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou a Mesa de 

autoridades e demais convidados. Comentou sobre o orgulho de receber o 

título, falou que passou a morar no Recife aos 10 anos de idade. Explanou 

que, nesses 16 anos como deputado estadual, Recife sempre foi sua luta 

política e que este título ratifica seu compromisso e reafirma seus deveres 

para com o desenvolvimento da cidade e consequentemente da região 

Nordeste. Fez um breve relato da história da cidade do Recife, 

comentando suas belezas, culturas e lembrou que a cidade é um polo 

médico de destaque. Encerrou agradecendo o reconhecimento e falou 

sobre o vereador MARCO AURÉLIO FILHO. (APLAUSOS). Em seguida, o 

senhor Presidente registrou a presença do ex-deputado Eudo Magalhães e 

a justificativa de ausência do Excelentíssimo senhor João Campos, 
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Prefeito do Recife. Dando prosseguimento, o senhor Presidente fez suas 

considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convocou 

os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem 

amanhã, às 10h, em uma Reunião Ordinária, de acordo com a Resolução 

nº 2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. Declarou encerrada a 

presente reunião, da qual foi lavrada a presente ATA que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. ********************** 
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